lMePEBOAHAA KOHTPO/IbHAA PAGOTA

10 KNACC, BAPUAHT 2

29-3/16-8°
1. Bblumcaute: ———1—
44.275
2. PewwutbypaBHeHua:V1+x=1—x
3. PewwuTb ypaBHeHua: 9% —7-3* —18 =10
+6
4. PewWwwWTb HEPABEHCTBO: (%)x > g
5. PewuTb cMCTEMY YPaBHEHMWIA:
{x —y=4
5*tY = 25
6. PewwuTtb ypaBHeHuUe:
log;(x —8) +logzx = 2
7. PewuTb HEPABEHCTBO: logz2 x—3log,x <4
8. 3cos(m— ) — 3sin(% +P)
Harnmire 3HaueHHe BEIpaKeHNA =
cos(pp — 3m)
9. PewwuTb ypaBHeHHUeE:
3cosx —cos?x =0
10. NATb cTyneHen NecTHULBI NOKPACUAN B TEMHbIN LBET, KaK NMOKa3aHO Ha pUCYHKe (LUTPUXOBKOW). Hangute
nAoWazb OKpaLeEHHOW NOBEPXHOCTH, ECAN IYyOUHA KaXkAoW CTYNeHbKM paBHa 42 cm, Bbicota — 10 cm, a
wupmnHa — 85 cm. OTBET JaiTe B KBAAPATHbIX CAHTUMETPAX.
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11. Haiaute 06bem MHOrorpaHHMKa, M306paKeHHOro Ha pUCYHKe (BCe ABYrPaHHbIE YI/bl MPAMbIE).
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12. Nnowaab npamoyronbHMKka ABCD paBHa 125, ctopoHa AB = 5. Hanaute TaHreHc yrna CAD.
13.

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AB = 34. BHelwHW yron npu BeplimHe B paseH 120°. Hangute BC



